



CONSEJERÍA DE CULTURA, TURISMO, JÓVENES Y DEPORTES

CORRECCIÓN de errores del Decreto 216/2023, de 23 de agosto, por el que se dispone el nombramiento de doña Ana Isabel Domínguez Pardo como Directora General de Turismo de la Consejería de Cultura, Turismo, Jóvenes y Deportes. (2023040299)

Advertido error en la publicación del título y del dispongo del Decreto 216/2023, de 23 de agosto, por el que se dispone el nombramiento de doña Ana Isabel Domínguez Pardo como Directora General de Turismo de la Consejería de Cultura, Turismo, Jóvenes y Deportes, publicado en el DOE n.º 164, de 25 de agosto de 2023, se procede a su oportuna rectificación:

En la página 48106,

En el título, donde dice:

“Decreto 216/2023, de 23 de agosto, por el que se dispone el nombramiento de doña Ana Isabel Domínguez Prado como Directora General de Turismo de la Consejería de Cultura, Turismo, Jóvenes y Deportes”.

Debe decir:

“Decreto 216/2023, de 23 de agosto, por el que se dispone el nombramiento de doña Ana Isabel Domínguez Pardo como Directora General de Turismo de la Consejería de Cultura, Turismo, Jóvenes y Deportes”.

En el dispongo, donde dice:

“El nombramiento de doña Ana Isabel Domínguez Prado como Directora General de Turismo de la Consejería de Cultura, Turismo, Jóvenes y Deportes”.

Debe decir:

“El nombramiento de doña Ana Isabel Domínguez Pardo como Directora General de Turismo de la Consejería de Cultura, Turismo, Jóvenes y Deportes”.

Mérida, 29 de agosto de 2023.

La Consejera de Cultura, Turismo,
Jóvenes y Deportes,

VICTORIA BAZAGA GAZAPO